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Wymasani Poprawna
y ?ga a Zadanie Wymagania szczegolowe odpowiedz
ogoélne

(1 pkt)
1.1 B
12 2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone C
— informacije.
o 1.3. B
II. Rozumienie - - ——
wypowiedzi. 1.4. 2.5) Uczen okresla kontekst wypowiedzi. B
1.5. 2.2) Uczen okresla gtowna mysl tekstu. A
Uczen rozumie 71 E
bardzo proste i
i kzdtkft’- ;{p;mfedzi 2.2, 2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone B
usine ariyKuiowane . .
wyraznie i powoli, 2.3. informacje. A
w standardowej 2.4, C
odmianie jezyka [...]. . )
3.1. 2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone F
3.2, informacje. P
33. 2.4) Uczen okresla intencje nadawcy/autora tekstu. F
Znajomos¢ funkceji jezykowych

Wymagania Poprawna
ymag Zadanie Wymagania szczegolowe odpowiedz
ogoélne

(1 pkt)
4.1. B
_ 4.2. 6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste E
IV. Reagowanie 43. informacje i wyjasnienia. A
na wypowiedzi,
44. D
Uczen uczestniczy 51 6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste C
w pros ‘:’J r Ozm‘;!“'""- T informacje i wyjasnienia.
Iw wye . . , . . "
- ruacjg :f;‘: rz’ aguje 59 6.7) Uczen wyraza pro$by i podzm}{owama oraz B
w sposéb zrozumialy, zgodg lub odmowg wykonania prosby.
adekwatnie 53 6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste C
do symacji T informacje i wyjasnienia,
u;{;"r:;::”;:gaiﬁ I:::{: - 6.1 6.6) Uczen wyraza swoje emocje (np. rados¢, A
' [f?) S T niezadowolenie, zdziwienie).
6.2. 6.2) Uczen stosuje formy grzecznosciowe. C
6.3. 6.1) Uczen nawiazuje kontakty towarzyskie. B
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Rozumienie tekstow pisanych

Wymasani Poprawna
y ?ga a Zadanie Wymagania szczegolowe odpowiedz
ogoélne (1 pkt)
7.1. 3.3) Uczen okresla intencje nadawcy/autora tekstu. A
7.2. D
7.3. 3.4) Uczen okresla kontekst wypowiedzi. C
II. Rozumienie 74. E
wypowiedzi. 8.1. 3.1) Uczen okresla gtowna mysl tekstu. B
. - 8.2. A
Uif;{g;?;;{é"] 83, 3.2) Uczejﬁ znajduje w tekscie okreslone B
wypowiedzi pisemne informacje.
], 8.4. C
9.1. B
9.2. 3.2) Uczen znajduje w tekscie okreslone C
93. informacije. C
9.4. A
Znajomos¢ Srodkow jezykowych
. Poprawna
Wymfagama Zadanie Wymagania szczegolowe odpowiedz
ogolne (1 pkt)
I. Znajomosc¢ 10.1 C
srodkow — 1. Uczen postuguje sig bardzo podstawowym
jezykowych. 10.2. zasobem $rodkow jgzykowych (leksykalnych, D
gramatycznych, ortograficznych) [...].
Uczert postuguje sie 10.3. E
bardzo podstawowym 111 A
ms‘.)ie};o“:foffow — 1. Uczen postuguje si¢ bardzo podstawowym
ﬁJ.’fksJ;ka.-'fych, 11.2. zasobem $rodkow jezykowych (leksykalnych, B
gramatycznych, 113 gramatycznych, ortograficznych) [...]. B
ortograficznych) [...]. .
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